Флексопечать на пакетах:
· оригинал-макет должен быть предоставлен в форматах *.cdr (CorelDRAW) или *.eps (Adobe Photoshop);
· векторные объекты должны быть выполнены в цветовой модели CMYK и/или Pantone Solid Coated; при использовании Pantone цвета должны быть заданы явно;
· масштаб изображения в файле 1:1.
Требования к элементам изображения, присутствующим в композиции:
· запрещается использовать заливки типа Pattern Fill, Texture Fill и т. д., а также эффекты CorelDraw типа Lens, Transparency и т. п.;
· запрещается оставлять в макете эффекты CorelDraw типа Extrude, Envelope, Artistic Media Tool и т.п.; все подобные эффекты должны быть разбиты на объекты (Break Apart) и переведены в кривые;
· при использовании в работе градиентных заливок («растяжек») они должны начинаться со значений не менее 5%;
·  диаметр отдельно стоящих точек не менее 0,3 мм, для вывороток – не менее 0,6 мм;
· толщина тонких линий не менее 0,28 мм, а для вывороток не менее 0,5 мм;
· рекомендуется избегать сочетания больших плашечных полей с мелкими элементами, выполненными одним цветом;
· при наличии треппинга он должен быть выполнен вручную или посредством программ верстки для всех объектов. Перекрытия цветов должно составлять не менее 0,35 мм;
· для мелкого шрифта рекомендуется использовать равнотолщинные тонкие шрифты (типа Arial); рекомендуемый размер шрифта не менее 6 pt;
· при печати текста вывороткой рекомендуется использовать равнотолщинные толстые шрифты (типа Arial Bold); размер шрифта не менее 8 pt;
· все текстовые элементы (шрифты) должны быть переведены в кривые;
· при размещении в оригинал-макете штрих-кода необходимо размещать параллельные линии в соответствии с направлением печати.
Требования к растровым изображениям, включаемым в оригинал-макет:
· формат изображения: ТIFF, PSD;
· цветовая модель: RGB (Adobe 1998) / Grayscale / MonochromeBitmap / CMYK с прикреплённым профилем;
· все растровые изображения должны быть в «печатном размере», т.е. нельзя их масштабировать после импорта в векторный файл;
· разрешение растровых элементов (Bitmap) от 300 dpi; оптимальное соотношение для изображения и печатной формы 2:1 (оригинал 300 ppi для формы 150 dpi); в некоторых случаях необходимо, чтобы черно-белая Bitmap графика должна быть переведена в векторный вид (отрисована);
· все используемые растровые изображения, включенные в оригинал-макет, должны быть предоставлены дополнительно в виде отдельных файлов в оригинальном размере с несведенными слоями;
· светлые области растровых изображений не должны содержать точек в диапазоне 1%-4% – эти точки не воспроизводятся при печати.
